

INCAUTAN COCAINA POR \$ 3 MILLONES

(Detalles en Página 3).



TRES MILLONES EN COCAINA.— En ocho pares de zapatillas femeninas fueron introducidas a San Salvador, procedentes de Colombia, 3 kilos de cocaína valorados en tres millones de dólares, según dijo la policía. La droga venía en plástico en forma de plantilla de zapatos. Vicente Ortiz, Jefe de Información de la Policía Nacional, revisa un par de zapatos y un poco de droga. (Foto de Romero).

China Carece de Capacidad Para Invadir a Taiwan

TAIPEI, Taiwan, diciembre 19 (AP). Una invasión de Taiwan por la República Popular China constituiría "la operación militar más costosa que jamás llegara a realizarse".

Los militares norteamericanos aquí no consideran que una empresa de este tipo tendría éxito, aun cuando los nacionalistas no contaran con la ayuda de los Estados Unidos, dijo hoy una fuente de este país.

Los comunistas chinos "carecen de la capacidad necesaria para transportar los hombres y equipos indispensables para llevar a cabo esta operación al través del estrecho de Taiwan de 160 kilómetros".

"No parecen estar haciendo esfuerzo alguno por desarrollar la capacidad de transporte, de barcos, naves de asalto, y crear otros factores necesarios para este fin en estos momentos", dijo.

La República de China es muy vulnerable a un bloqueo naval, sin embargo, señaló una fuente.

Debido a que está asentada en una isla y a que cuenta con una moderna industria, Taiwan depende de los suministros exteriores para todo, desde viveres y combustible hasta materias primas industriales.

— Favor pase a la Pag. 108.



ESCASEZ DE AZUCAR EN EL PAIS.— Desde hace varios días se viene sintiendo en todo el país la aguda escasez de azúcar para consumo en los hogares, y debido a esta situación el precio del artículo de primera necesidad sube constantemente, con desmedro de los presupuestos hogareños. Las agencias del IRA, generalmente vacías de clientes porque nunca tienen azúcar, se vieron ayer congestionadas de personas que hacían interminables "colas" debido al rumor de que el producto básico ya estaba en venta en forma normal. A pesar de la gran publicidad que hace el IRA para desmentir la escasez, ésta es un hecho que se puede comprobar en sus mismas agencias de todo el país.— (Foto de Alvarez).

Disuelven el CAPUES

(Detalles en Página 3).